

市“海燕助飞行动”首站活动在我县举行

记者 牟玲芳

参天大树必有其根,怀山之水必有其源。为丰富疫情期间海外返乡留学生的暑期生活,增强他们爱党、爱国、爱乡之情,7月20日,德清县第二届海燕助飞“走进家乡春晖”活动在县图书馆举行,这也是湖州市侨联、侨办2021年“海燕助飞行动”的首站活动。来自美国、加拿大、英国、法国等14个国家和地区的50余名海外学子共聚一堂,叙乡情、话桑梓、谋发展。

活动现场,莫干山美丽乡村学院、浙江美丽乡村建筑规划设计院院长章之玮作为留学生代表,作了发自肺腑的创业感言,他表示自己

将继续努力,根植德清,讲好德清故事,同时也希望留学生们在学业有成后能够积极投身家乡建设。

在参观了德清人才创业园内的浙江省长三角生物医药产业技术研究院、浙江微宏物联科技有限公司等企业后,留学生们纷纷表示很看好德清的发展前景,希望能有更多机会来德清发展。在了解了洛舍镇的钢琴文化、赵孟頫和管道升名人故事后,留学生们更是被德清深厚的历史底蕴和丰富的文化内涵所打动。

目前正在英国谢菲尔德大学就读的留学生谢朔琛,在看到德清地理信息小镇的飞跃式发展后,也好像看到了自己今后的发展方向,“我在英国读的专业就是人工智能计算

机,地理信息小镇非常适合我们年轻人就业、创业,将来如果有机会我会选择来这里。”

活动当天,还特别为德清县的海外工作联络站“新西兰站”和“法国站”进行了授牌仪式,这不但畅通了我县与新西兰、法国留学生的信息交流,也拓展了德清的海外工作。

能成为德清县海外工作法国联络站的联络员,正在法国攻读博士的陈杰表现得非常开心,“虽然我是一名留学生,但我从小在德清长大,我很荣幸能成为德清在法国的联络员,希望我能很好地承担起这个责任,凝聚更多在法国的德清人,为建设我们的家乡出一份力。”

据悉,湖州市“海燕助飞行动”已

连续举办5期,而将首站设在德清,已经是第二次了,这缘于德清近年来侨务工作取得的突出成绩。“去年疫情期间,为留学生发出防疫大礼包680份、防疫物资近4.6万件;侨资企业泰普森实业集团董事长杨宝庆荣获‘大爱浙商’‘华人华侨抗疫英雄’、湖州市侨界‘十杰’等荣誉称号;开通涉侨事务‘跨国远程办’更是被评为全省‘三服务’活动十个好典型。”县委统战部侨务科工作人员介绍说,“广大归侨和海归留学人员具有国际人脉、国际网络、国际资本和国际视野,他们是助力乡村振兴,推动共同富裕的重要力量,我县做了大量工作,就是为了吸引更多留学生了解、关注和走进德清,为德清的发展作出贡献。”



康乾街道开启接种疫苗暖心直通车

记者 徐晟昱 文 赵宁 图

“奶奶您小心点,我背您下楼……”昨日中午12时,在康乾街道金鹤山新苑,金鹤山村村委委员沈钰龙背起了腿脚不便的姚阿芳,将她背上了前去社区卫生服务中心的车。

“我们年纪大了腿脚不好,之前一直想去打疫苗,但出门不方便,没想到街道派人来接车送。本来还担心自己年纪大不懂流程,幸好有你们全程陪同,真是太贴心了!”接种完疫苗后的姚阿芳连声称赞。

考虑到近期天气炎热,老年人出趟门又着实困难,康乾街道便开通了接种新冠疫苗的免费“直通车”。出行不便的老年人,只需要

打个电话,就能坐上统一安排的车辆前往社区卫生服务中心进行接种。到了接种点,康乾街道工会、红十字会志愿者也会全程陪同,待接种完疫苗且留观期间无不适症状后,再将居民送回家。

“前期街道会分片摸排人员信息,对有接种意愿的人员进行摸底登记工作。”康乾街道社管办主任陈霖霖告诉记者,为避免其中老年人长时间的等候和奔波,会分批次送老人到达接种地点接种。

在疫苗接种点,康乾街道还为前来接种疫苗的市民准备了凉茶、藿香正气水等防暑用品,浙江大莫干山校区的志愿者们也一直在维护疫苗接种现场秩序。截至7月20日,康乾街道接种第一剂次11079人,接种两剂次7550人。

控产量 保品质

日前,在下渚湖街道九果园内,工人们正在采摘成熟的奶油葡萄。该果园种植有夏黑、永优一号、阳光玫瑰等七八种葡萄,共计40余亩。生产上通过修剪、疏花序、疏果穗等办法调节产量,控制亩产在1000公斤左右,再通过水肥一体的方式,保证了葡萄的优良品质。

记者 赵宁



新安镇“一户两宅”清零行动取得成效

记者 沈烨冰

“王书记,这事儿你可得给我们一个说法,村干部自己都不拆老房子,为什么要我们先拆?”今年3月初,新安镇启动美丽乡村提标建设暨农村“一户两宅”清零专项整治攻坚行动,行动开展后,该镇党委委员、纪委书记、监察办主任王一平接到舍南村一村民反映的“整治工作存在不公”的投诉。“老师傅,您放心,我们一定会将此事调查清楚。”

经核查,该村民反映的情况属实,由于农房“连拼隔壁”,确实有个别村干部的老宅还未拆除。事件明了后,镇纪委立刻与相关村干部进

行谈心谈话,并商量、制定解决之策。

该情况是不是个例?还有没有类似的矛盾?为了在全镇面上将相关情况清查查实,该镇迅速召开廉洁履职暨提升执行力“一户两宅”整治专项督查行动动员会,部署“全面自查核对”“坚决带头自拆”“严肃约谈问责”三大行动,并陆续与全镇873名党员干部、公职人员签订《个人及家庭无“一户两宅”承诺书》,督促党员干部、公职人员先行先拆。这样一来,最难落实的“一户一宅”的原则,党员干部带头维护住了。截至4月底,全镇党员干部、公职人员非法“一户两宅”已全部整治到位。

“只有公平公正,老百姓才会拆得心服口服。”镇政府相关负责人表示。为确保“一户两宅”清零不留死角,新安镇纪委将“一户两宅”整治列入《2021年度重点事项监督清单》,全程跟踪监督、嵌入监督。同时,积极发挥村级监察联络站的监督作用,畅通“组级监察信息员一村谈问责”三大行动,并发展村民“廉小队”,做到重要廉情信息“马上报”,群众关切问题“点题报”。

“我们村里还有未认定的‘一户两宅’户。”这是信息员、联络员在走访过程中收集到的群众反映最多的问题,根据群众提供的线索,信息员、联络员及时前往现场踏勘,并督促村

委工作人员如实上报镇职能办公室认定,精准摸清“一户两宅”底数。

公开是最好的监督,新安镇纪委严格执行“三公开一监督”机制,明确清理范围、对象公开,限定清理的时间公开,清理的进度和结果公开,并认真接受群众监督,全镇“一户两宅”清零专项整治攻坚行动取得了明显成效。截至目前,全镇认定的“一户两宅”已完成整治92%,群众自愿拆除率高达90%以上,不仅拆出了公平公正,还拆出了发展空间,如西庙桥村将利用拆后地块新增停车场、绿化用地,孙家桥村计划新增休闲体育设施等,面对这些改变,村民们都竖起了大拇指。

新生代企业家“薪火工程”启动

记者 徐超超

7月19日上午,德清县新生代企业家“薪火工程”启动仪式暨浙江鼎力党群服务中心启用仪式在浙江鼎力机械股份有限公司举行。

“薪火工程”是指通过实施新生代企业家“双传承”计划,建立新生代企业家英才库,以选派驻企服务员、开展新生代企业家“双传承”培训班和先锋论坛等方式,引导新生代企业家站稳政治立场、增强政治意识、提升能力素质,推动新生代企业家接好政治传承及事业传承之班。

现场为新生代企业家与导师举行了“薪火传承、师徒结对”仪式。浙江美都旅游有限公司党支部书记黄智怡说,美都旅游自成立以来就特别注重党建工作,目前党支部已有党员16名,“有了导师之后,可以帮我进一步明确企业党建工作的思路,并且在具体工作中对我进行指导,我觉得

帮助会非常大。”10位新生代企业家代表还在现场认领了16个微心愿。

活动现场还举行了浙江鼎力党群服务中心启用揭幕仪式,并集中选聘浙江鼎力“车间政委”,为“红鼎公益基金”注资20万元。

浙江鼎力党委相关负责人表示,接下来,浙江鼎力党委将坚持把党建精细化管理同企业高质量发展紧密结合,打响“红心逐梦、匠心铸鼎”的“红鼎党建”品牌。通过成立“红鼎公益基金”,创新“和谐管理11法”和“七个一”工作法,实施红蓝白“三领工程”等,建强组织堡垒、凝聚发展合力,推动党建工作与企业发展同心同向、同频共振。

大越期货湖州营业部
携手大越 成就卓越
电话:8078197、8076318
营业部地址:德清县武康街道永安街277号二楼

拟命名标准地名公示

现有德清县乾元镇东郊社区乾盛股份经济合作社建造的住宅楼,建筑面积8557.19平方米,用地面积3713平方米,用途住宅,坐落于德清县乾元镇北郊路,四至范围为:东至菱湖塘,南至德清县乾元镇环境卫生管理所,西至北郊路,北至勤俭桥,根据《浙江省地名管理办法》有关规定,现拟命名为:东澜苑,现予以公示,公示期为自本公示刊登之日起三日内。在该拟命名标准地名公示期限内,任何单位和个人均可通过来信、来电、来访的形式,向县地名办对拟命名标准地名提出建议或意见。以单位名称反映问题的应加盖公章。以个人名义反映问题的提倡署真实姓名。

德清县地名办联系地址:德清县武康街道永安街277号二楼
邮政编码:313200
联系电话:0572-8064352

德清县地名委员会办公室
2021年7月20日

广告

欢迎刊登

生活广场

◎ 办理范围:招商、招聘、转让、出租、出售、商务、家政、遗失及各类生活服务资讯

刊登地址:武康云岫南路58号德清县广播电视台6楼

暑期小主持人夏令营

专业老师 细心指导 语感训练 培养兴趣

每周两次开营 共六次
总价1200元
开课时间:2021年8月

招募时间:2021年7月(暑假期间)
招募对象:德清县范围内12周岁以上的适龄少儿

扫码抢购